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                                                                    Проект постановления

                                                                     от 30.03.2018
О внесение изменений в  административный регламент по исполнению муниципальной услуги «Муниципальный контроль над сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах сельского поселения Кашкалевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан»

В целях приведения в соответствии с федеральным законодательством №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006г и с целью исключения выявленных коррупциогенных факторов согласно п.п. «а» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010г №96  , постановляю:

внести дополнения в постановление № 20 от 26.06.2017года «Об утверждении   административного регламента исполнение муниципальной услуги  «Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах сельского поселения  Кашкалевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан» 

следующего содержания:

в п.5.3.2. после слов «о чем сообщается» добавить слова «в течение семи дней со дня регистрации обращения»

в п.5.3.3. после слов  « Обращение, в котором обжалуется судебное решение,» добавить слова  «в течение семи дней со дня регистрации обращения»

2. Обнародовать настоящее постановление и разместить на официальном сайте.

3. Контроль над выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения

Кашкалевский сельсовет                                                                    Р.Г.Ахметов
